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SESIÓN DE LA COMISIÓN NO PERMANENTE SOBRE DISCAPACIDAD 
 

(Comienza la sesión a las diez horas y cinco minutos) 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Buenos días a todos. 
 
Vamos a proceder a la constitución de la Comisión no permanente sobre Discapacidad.  
 
Ruego al secretario que dé lectura del punto único del orden del día. 

 
 
Único. Constitución de la Comisión y elección de la Mesa. [11/7020-0003] 
 

 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: Constitución de la Comisión y elección de la Mesa.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): En primer lugar, vamos a proceder a la elección del presidente de la 

Mesa de la Comisión.  
 
Y voy a pedir a los grupos que designen candidato. 
 
¿Grupo Parlamentario VOX? 
 
¿Grupo Socialista? 
 
¿Grupo Regionalista? 
 
¿Grupo Popular? 
 
EL SR. AGUIRRE PERALES: Proponemos a la diputada María Jesús Susinos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Bueno, pues iniciamos la votación secreta con la lectura por parte del 

secretario de los componentes de la comisión.  
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: Mª Jesús Susinos.  
 
Alfonso Gutiérrez.  
 
Yolanda García.  
 
Álvaro Aguirre.  
 
Pedro Hernando.  
 
Teresa Noceda.  
 
Jorge Gutiérrez.  
 
Joaquín Gómez.  
 
Y Natividad Pérez… Leticia.  
 
El resultado de la votación es: siete votos a María Jesús Susinos y dos blancos.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Por lo tanto, se declara presidenta de la comisión a María Jesús Susinos 

Tarrero. 
 
A continuación, se va a proceder a la elección del vicepresidente y del secretario, que se efectuará en una votación 

única. 
 
Ruego a los grupos que designen candidatos 
 
¿Grupo Parlamentario VOX? 
 



 
 
 

DIARIO DE SESIONES   

Serie B - Núm. 37 29 de diciembre de 2023 Página 571 

 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: Presentamos a Natividad Pérez Salazar de secretaria, a la secretaría. . 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿El Grupo Socialista? 
 
¿Grupo Regionalista? 
 
LA SRA. DÍAZ FERNÁNDEZ: María Teresa Noceda.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Popular? 
 
EL SR. AGUIRRE PERALES: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Iniciamos la votación por el nombramiento de los componentes de la 

comisión. 
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: María Jesús Susinos.  
 
Alfonso Gutiérrez.  
 
María Yolanda García.  
 
Álvaro Aguirre.  
 
Rosa Díaz.  
 
Teresa Noceda.  
 
Jorge Gutiérrez.  
 
Joaquín Gómez.  
 
Y Leticia.  
 
El resultado de la votación es: Teresa Noceda, cuatro; Natividad Pérez, tres; y dos en blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se declara vicepresidenta de la comisión a María Teresa Noceda y 

secretaria de la misma a Natividad Pérez Salazar.  
 
Y una vez elegidos los miembros de la mesa de la comisión, queda formalmente constituida. Y se levanta la sesión.  
 

 
(Finaliza la sesión a las diez horas y nueve minutos) 
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